

马鞍山市工商联持续深化与南京对接交流 助力宁马一体化发展



南京市委统战部副部长、
市工商联党组书记丁铭



马鞍山市委统战部副部长、
市工商联党组书记夏为顺

5月14日下午，马鞍山市委统战部副部长、市工商联党组书记夏为顺，市工商联主席贺应旭一行与南京市委统战部副部长、市工商联党组书记丁铭一行共同走访南京市马鞍山商会，并开展对接交流。马鞍山市人民政府驻江苏联络处主任王小强，南

京市工商联党组成员、副主席郑德巍，一级调研员卞文佐及会员处、宣调处负责人参加座谈交流活动。

南京市马鞍山商会会长艾明生对宁马两地工商联领导莅临商会指导工作表示热烈欢迎，并汇报了商会发展历程、工作开展情况及下一

步工作安排。

宁马两地工商联领导分别介绍了各自工商联工作情况，就发挥工商联联系优势、积极参与南京都市圈建设、推动宁马一体化发展方面进行了座谈交流。郑德巍副主席就南京市马鞍山商会注重文化建设、打造商会五面文化墙，给予了具体指导。围绕创建“四好商会”、提升秘书处工作能力和水平、进而打造全国“四好”商会提出了具体要求。夏为顺对南京市工商联关心、支持马鞍山商会建设发展表示衷心感谢，热忱邀请南京市工商联领导及所属商会负责人来马考察交流，并就进一步加强两地商会组织深度融合发展提出了建议。丁铭介绍了南京市工商联推进“四新”行动的主要做法以及聚焦“新消费”，推动南京都市圈城市工商联和企业联动的主要设想。双方负责人就发挥南京市马鞍山商会双向联系优势，建好合作交流平台，合力打造南京都市圈城市“新消费”工商联联盟达成共识。

双方一致认为，要以落实南京“四新”行动和马鞍山经济社会发展规划为目标，建立更加密切的工商联工作交流机制，定期开展工作互访；要组织所属商会会长和民营企业家互访互学，联办企业家沙龙等活动，

在文化创意、观光旅游、商贸休闲等消费服务领域拓展新业态，共商合作项目，要为两地民营企业家在宁马投资兴业提供一流的服务保障，把工商联打造成两地民营企业家共同的会员之家。

海洋风 张静



参加会议的两地工商联领导



请关注宁马
更多精彩内容



与会人员集体合影

5月22日，马鞍山市委统战部副部长、马鞍山市工商联党组书记夏为顺，马鞍山市投资促进中心主任陈建生等前往南京市马鞍山商会，进一步对接邀请南京市工商联所属商会会长来马开展交流考察相关工作。南京市马鞍山商会会长艾明生、副会长杨荣等参加了工作座谈。

陈建生介绍了马鞍山市目前经济发展情况、招商工作的主要举措及成效，对南京市马鞍山商会关心家

乡发展、积极引荐项目、助力两地交流表达了感谢，并表示将积极做好商会企业在马投资项目的持续跟进服务工作。

夏为顺在讲话中指出，将同马鞍山市投资促进中心做好活动的组织服务工作，他希望南京市马鞍山商会在推动马鞍山市常态化开展与南京市工商联所属商会联系交流、深度融合南京都市圈工作中充分发挥商会平台作用，积极助力宁马一体化发展。



座谈会现场